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a risposta corretta & Sono entrambe es
Contrassegna
demanda
Then:
Scegli un'alternativa:
a. z = (1,1)T & un autovettore di A.
b. z = (0,0)T &un autovettore di A.
c. = (1,007 & un autovettore di A. v
La risposta corretta & ¢ = (1,0)T & un autovettore di A.
Fine revisione .
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La risposta corretta é: fI(2) = 0.58 x 10'.

[ pe ez Sia f : R™ — R una funzione strettamente convessa, allora:
Punteggio
ottenuto 0,00 su
1,00 Scegli unalternativa:
a. Vf(z") = 0&una condizione necessaria e sufficiente affinché z* sia un punto di minimo globale, ®

Contrassegna

domanda b. Sono entrambe esatte.

¢ Ogni punto stazionario & un punto di minimo globale.

La risposta corretta é: Sono entrambe esatte.

?zgrm: 1,00 20 A _ 4 O
0 2

Contrassegna
domanda

Then:

b o = (0 MT & un autevettare di 4 bl

@ X = o = 8 0 _ 0°C Soleggisto ~ & B DA 00 By
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Scegli un'alternativa:

a. r = (1,1)T & un autovettore di A.

H
o
o
g



l Quiz Esame 14 Gennaio: Ravisior X

< c 0‘ @ virtuale.unibo.it/mod/quiz/review.phplattempt=1996538&cmid =788492 = % m oMy =
= Virtuale H @T~- A @ 6 marco.milani7 @studio.unibo.it -
Damands 12
Se A é una matrice n X n allora:
Punt
ottervito .00 = Scegli un'alternativa:
100 a. Nessuna delle precedenti.
C.cr\t'esseg--a b. [l4 2 = 1,1::‘1 E?l t.;":;’._i'
domanda
c. ||A4]l; = p(AT A). v
a risposta corretta & ||A|, = p(AT A).
Demands 13
Risposta 1 i i - — = — .
g Nel sistema Floating Point (10,2, —2,2),sez = m, w = e, e 2 = fl(z) + fl(w), allora:
Punteggio
ottenuta 1,00 su Scegli un'alternativa:
1,00 a. fl(z) = 0.585 x 10'.
Conmssans b. fl(z) = 0.58 x 10'. v
Serande ¢ fl(z) = 0.59 x 10"
La risposta corretta & fI(z) = 0.58 x 10'.
Risposts errata Sia f : R™ — R una funzione strettamente convessa, allora:
Punteggio -

H je; (e} Si e @ x -l'l m a . Q - 0°C Soleggiato &8 od 14,-:3?2022 %}
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Domandz 10
Bipasts et La decomposizione in valori singolari della matrice A esiste :

Punteggio
ottenuto 0,00 su
1,00 Scegli un'alternativa:
; a. Sempre.
Contr;
i a;seg'\a *

= b. Solo se la matrice & quadrata.

¢ Solo se la matrice ha rango massimo.

La risposta corretta & Sempre.

Se A = UXVT & la decomposizione SVD di una matrice A m x n, allora:

Punteggio

ottenuto 1,00 su

Scegli un'alternativa:

00 a. Nessuna delle precedenti.
C'm.meg._a b. Gli elementi della matrice diagonale X sono gli autovalori di A, in ordine decrescente.
domand,
manda L

¢. Gli elementi della matrice diagonale E sono i valori singolari di A, in ordine decrescente.

La risposta corretta & Gli elementi della matrice diagonale X sono i valori singolari di A4, in ordine decrescente.

*f“:a Se A é una matrice n X n allora:
corretia -
m » 08 @ @ X = C =& 0 © 0°C soeggiate A~ T B DG g, By
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Demands 8
Riposty enaty Se il vettore v = (10°%,0)T & approssimato dal vettore & = (999996, 1)7, allora in || - ||, I'errore relativo tra v e & &

Punteggio

ottenuto 0,00 su

1,00 Scegli un'alternativa:
; a. Nessuna delle precedenti x
Contrassegna 8
domanda b. 5-10 "
¢ 4.10°%

La risposta corretta & 5 . 10 ©

Risposts La fattorizzazione di Gauss A = LR:

Punteggic

attenuto 100 su Scegli un'alternativa:
0 3
L a. Nessuna delle precedenti.
et b. Puo’ non esistere anche se A m x n non singolare. v
domanda

c. Esiste solo se A m x n & non singolare

La risposta corretta é: Puo’ non esistere anche se Am x nnon singolare

BEfet e La decomposizione in valori sinaolari della matrice A esiste : -

m 2 0 5 @ € X = O = & 0 _ 0°C Soleggiato A@li:lclr*w'n?m ﬂ_,~




l Quiz Esame 14 Gennaio: Revisior X
& c 0 @ virtuale.unibo.it/mod/quiz/review.phplattempt=1996538&cmid =788492 = & m N A =

= Wishuke H @7~ & @ @ macomiani7@studio.unibo.it -

La risposta corretta & K,(A) = 2

:.:"’E'.:E's
Risposta emata Il sistema Floating Point F(2, 3, —2, 1) contiene:

Punteggic

ottenuta 0,00 su

1,00 Scegli un'alternativa:
i a. 17 numeri.
Contrassegna

domanda b. 33 numeri.

c. Nessuna delle precedenti. x

La risposta corretta & 33 numeri.

Un sistema lineare Az = b, con A n X n non singolare, ammette sempre:

attenuts 1,00 su Scegli un'alternativa:

1,00 ;s
i a. nessuna soluzione,

Contrassegna b. una e una sola soluzione, v

domanda

¢ infinite soluzioni.

La risposta corretta & una e una sola soluzione.
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La risposta corretta & 2" = (—1,0)7.
Demands 5

Se

g
ottenuto 1,00 su
1,00

L o

Cantrassegna
domanda

o o o N
o o

o N o O
= o o O

Allora:

Scegli un’alternativa:
a Ki(Ad)=2 v

b. Ks(A) =4
¢ K(4) =4

La risposta corretta & Ky(A) =2

Domands 6
Risposts errsta Il sistema Floating Point F (2, 3, —2, 1) contiene:

Punteggio
ottenuto 0,00 su
1,00 Scegli un'alternativa:
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Domands 3
Risposta Sta A e Rman m > n,conr = T‘g(A), a||0ra!

coretia

Punteggic

ottenuta 1,00 su

1,00
L Scegli un'alternativa:
Contrassegna a. & sempre possibile scrivere A come UEVT, dove & € R™*™ é ortogonale, U € ™™, ¥V € R™*™ sono ortogonali se e solo se rg(A4) = n.
domand s
omende b. & sempre possibile scrivere A come ULV T, dove T € B™*" & diagonale, 7 € R™*™, V & R™ " sono ortogonali. v
¢ Nessuna delle precedenti.
La risposta corretta & & sempre possibile scrivere 4 come UEVT, dove © &€ R™™™ & diagonale, 7 € R™ ™, V € R™" sono ortogonali.
Domandsa 4
Resposta evala Sia f : R? — R definita come f(z1,z3) = x1€%, scelta come iterata iniziale del metodo del gradiente (%) = (0,0)T e
Punteggic
ottenuto 0,00 su x = ]_, a||0l’a:
1,00
'- Scegli un'alternativa:
Contrassegna
domanda a gl = ( l.‘JJT-

bzt = (1,0)7. x

¢ zW = (0,0)T.

La risposta corretta & z(!) — (—1,0)7T.

-
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‘ \I'alu.tazione 9,00 su un massimo di 15,00 (60%) n un un

omMmanca 1 v

0

i Sia A n X n non singolare, con A = LR fattorizzazione di Gauss, allora la soluzione del sistema Ax = b si ottiene Visualizza una pagina alla
corretta ) volta
Puntaggic risolvendo: B
ottenuta 1,00 su Fine revisione
1,00
£ Scegli unalternativa:
L:cr:t’aszeg'.a a. .‘,y = Pb
domanda Rz — y
b. Ly=»0b v
Rx =y
fil Lx =y
Rr=1y
La I'ISpr:da corretta e { Ly = b
Rz =y
Do “"-:ez

Risposta errata Sia F(2) = 322 + 2z con 2y = —0.5. Applicando il Metodo di Newton per risolvere F(z) = 0 si ha
D:ten-u;ti ?J 00 su

1.00 Scegli un'alternativa:
; a z; 0.75
Contrassegna x
HEERg b. z;, =025
c xy=—0.255
La risposta corretta & z; = —0.75

-
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